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23ª SESSÃO ORDINÁRIA, DE 13/06/2019, DA
3ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª LEGISLATURA.

1. ABERTURA DA SESSÃO

 Abertura regimental: “Sob a proteção de DEUS e havendo número legal,

declaro aberta a presente Sessão”.

 Leitura Bíblica:

●Convidado para a Sessão:

2. EXPEDIENTE

 Leitura e votação da Ata da Sessão Ordinária de nº 022/2019, de 05/06/2019.

Convidar o Vereador Marcelo Godoi para apresentar seu trabalho:

- Requerimento nº 115/2019 – Atendimento aos requerimentos

apresentados pelos alunos “Bombeiros Mirins” do Pelotão do Corpo de

Bombeiro Militar de Ipameri, conforme anexo.

Convidar o Vereador Ronni para apresentar seu trabalho:
- Requerimento nº 114/2019 – Os serviços de patrolamento das estradas

principais e vicinais que dão acesso ao Assentamento Olga Benário;

Uso da tribuna pelos vereadores, conforme a ordem de inscrição (art. 87, §2º, do
Regimento Interno).

3. ORDEM DO DIA

- Leitura e votação dos pareceres da Comissão de Constituição, Justiça e

Redação, da Comissão de Orçamento e Finanças, da Comissão de Direitos

Humanos, Saúde, Assistência social, Educação, Cultura e Esportes e da

Comissão de Agricultura, Meio Ambiente, Infraestrutura, Serviços Públicos e

Habitação ao Projeto de Lei nº 018/2019, oriundo do Executivo Municipal, que
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“Institui a Lei de Diretrizes Orçamentária, que Dispõe sobre as diretrizes gerais

para a elaboração da Lei Orçamentária de 2020 e dá outras providências”;

- Leitura e votação única, em escrutínio secreto, do parecer da Comissão de

Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Resolução nº 06/2019, de

autoria do Vereador Douglas Troncha, que “Concede Comenda do Mérito

Legislativo ‘Benildo Masetti’ (a Anderson Cirino)”;

- Colocar em 2ª votação o Projeto de Lei nº 31/2019, de autoria do Vereador
Alisson Rosa, que: “Autoriza o Poder Executivo a garantir vagas prioritárias em

creches e pré-escolar para crianças de idade compatível, de mães vítimas de

violência doméstica e dá outras providências”;

- Colocar em 2ª votação o Projeto de Lei nº 033/2019, de autoria do Vereadora
Marcelo Godoi, que: Institui o “Dia Municipal do Radialista” e dá outras

providências.

- Colocar em 2ª votação o Projeto de Lei nº 34/2019, de autoria da Vereadora
Mara Ney, que: “Institui a assistência técnica pública e gratuita para projeto e

construção de habitação de interesse social para as famílias de baixa renda no

Município de Ipameri-GO e dá outras providências”.

- Colocar em 2ª votação o Projeto de Lei nº 35/2019, de autoria do Vereador
Alisson Rosa, que: “Dispõe sobre a obrigatoriedade da contratação de seguro

garantia de execução de contrato nos processos licitatórios, no âmbito do

Município de Ipameri-GO e dá outras providências

Discussão e votação dos Requerimentos apresentados pelos Vereadores, de
acordo com art. 129, do RI.

4. ASSUNTO DO DIA

5. ENCERRAMENTO
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●Próximas Sessões Ordinárias do mês de junho: 25 e 26, às 14:00 horas.

●Sob a proteção de DEUS, declaro encerrada a presente Sessão.
- O Poder Público Municipal, deverá instituir a Política de Qualidade na

Gestão Pública e dá outras providências. (Lei Municipal nº 3.031/2015).

- O Poder Público Municipal deverá executar o Programa de Vacinação

Domiciliar de Idosos e dá outras providências. (Lei Municipal nº

2.972/2014).

- Todas as agências bancárias e postos de atendimentos são obrigados a implantar divisórias, painéis

ou outros meios que individualizem e privatizem o atendimento e dá outras providências. (Lei Municipal

nº 3.001/2015).

Para meditar
“Quem não pode fazer grande coisa, faça ao menos o que estiver na medida de suas forças;

certamente não ficará sem recompensa”.
(Santo Antônio de Pádua).

13 de junho – “Dia de Santo Antônio”
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REQUERIMENTO Nº 115/2019

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e

após ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao

EXECUTIVO MUNICIPAL solicitar:

Atendimento aos requerimentos apresentados pelos
alunos “Bombeiros Mirins” do Pelotão do Corpo de Bombeiro
Militar de Ipameri, conforme anexo.

JUSTIFICATIVA: A solicitação de minha autoria tem como

objetivo precípuo atender à reivindicação dos Bombeiros Mirins, quando em

visita nesta Casa de Leis, apresentaram diversas reivindicações, para os seus

respectivos bairros, conforme abaixo relacionadas:

- Aluna Anne Gabrielly: Asfaltamento ou manutenção urgente na

pavimentação da Rua Abraão Farah;

- Aluno Samuel: Melhoria na iluminação pública, segurança e

limpeza nos lotes baldios da Rua José Balduino dos Santos;

- Aluno Matheus Henrique: Melhoria do policiamento no Bairro

Sílvio Lombardi, melhorando assim a segurança pública;

- Aluna Isabella: Operação tapa-buracos e recapeamento nas

Ruas da Vila América;

- Aluno João Pedro: Conclusão da pavimentação asfáltica da rua

que liga a Rua Nossa Senhora de Fátima com a Rua 03, Vila Domingues;

- Aluna Clara: Operação tapa buracos na Vila América, bem

como canalização da rede de esgoto;

- Aluna Mariana: Limpeza da Avenida Minas Gerais, Vila

Carvalho, bem como agentes de saúde e operação tapa buracos;
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- Aluno Hitalo Keven: Melhorar a iluminação pública a fim de

melhorar a segurança pública na Vila Dona Nilza;

- Aluno Renato Gabriel: Pavimentação asfáltica no Bairro

Primavera;

- Aluno João Guilherme: Instalação de lixeiras em vários pontos

da cidade;

- Aluna Ana Luisa: Reforma e ampliação de um parque de

diversão na Praça Orlando Tormin da Veiga, Vila Monte Castelo;

- Aluna Miliany: Revitalização da Praça “Natália de Araújo Vieira”,

do Bairro Village Sul, e operação tapa buracos em todas as ruas do referido

Bairro;

- Aluno Berthier Neto: Campanha de conscientização para evitar

o desperdício de água para as pessoas que lavam calçadas com água.

Providências quanto ao mato alto nos lotes que acumulam entulhos. Melhoria do

trânsito nas portas das escolas;

- Aluno Iago: Melhoria da iluminação pública no centro da cidade,

pois a falta da mesma gera insegurança e empobrece a beleza da cidade;

- Aluna Vitória: Melhorias na pavimentação asfáltica do Bairro

Silvio Lombardi, pois foi realizado o asfaltamento mas não ficou bem feito e já

está cheio de buracos;

- Aluna Giovanna: Instalação de quebra-molas na Rua

Bartolomeu Cruvinel, na Vila Domingues, bem como sinalização de trânsito;

- Aluna Amanda: Melhorias das vias públicas do Bairro Village

Sul devido às péssimas condições de conservação da pavimentação, repleta de

buracos;

SALA DAS SESSÕES, aos 13 dias do mês de junho de 2019.

Marcelo Aparecido Gomes Godoi
Vereador



REQUERIMENTO Nº 114/2019

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e após

ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao

EXECUTIVO MUNICIPAL solicitar:

Os serviços de patrolamento das estradas principais e
vicinais que dão acesso ao Assentamento Olga Benário.

JUSTIFICATIVA: A solicitação de minha autoria tem como objetivo

atender a reivindicação dos produtores rurais do Assentamento “Olga Benário” e

regiões circunvizinhas, para que seja realizado os serviços de patrolamento das

estradas principais e vicinais do Assentamento Olga Benário.

Conto com o apoio dos nobres vereadores para que este seja

aprovado.

SALA DAS SESSÕES, aos 13 dias do mês de junho de 2019.

Ronnideber Christtopper Luciano
Vereador Ronni
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